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     Studentka zvolila v současné době, kdy dochází k velkému rozvolnění tradičních 

rodinných vztahů, velmi aktuální téma.

     Bakalářská práce má 45 stran vlastního textu a je členěna do šesti hlavních kapitol.

     V Úvodu sděluje studentka motivaci k výběru tématu a formuluje cíle práce. V první 

kapitole se stručně, ale ve vztahu k řešené problematice výstižně věnuje tématu rodiny v naší 

společnosti a jejím funkcím, dále popisuje problematické situace v rodině, ve třetí kapitole 

charakterizuje sociální služby a jejich formy a v následující kapitole se věnuje azylovým 

domům a metodám sociální práce v těchto zařízeních.                                                  

     Výzkumné šetření autorka realizovala formou polostrukturovaných rozhovorů se třemi 

bývalými klientkami azylového domu a se sociální pracovnicí téhož zařízení. Studentce se 

podařilo dobře zformulovat cíle výzkumného šetření, výzkumné otázky i interpretaci 

provedeného šetření. 

Připomínky: 

- Jedná se o odborný text, a tak by bylo vhodné neužívat „lidové“ formulace, pokud se 

nejedná o doslovný přepis rozhovoru. Např.: „M. skončila bez práce (s. 32),… Když 

byla M. v pátém měsíci…“, partner T. dělá pořád skladníka (s. 40) a další.

- Za nepříliš zdařilou považuji Diskusi, v níž je neúměrné množství přímých citací a 

která by měla shrnovat poznatky získané ve výzkumném šetření a porovnávat je 

s teoretickými východisky a také upozornit na ev. úskalí výzkumného šetření (to 

studentka popsala v předchozím textu). Obsah předložené Diskuse by měl být spíše 

zakomponován do konkrétních kapitol teoretické části.

- Rovněž nevýstižný je Závěr práce – zde by mělo být celkové shrnutí zpracovaného 

tématu a výsledků výzkumného šetření včetně doporučení pro praxi.

- Autorka uvádí, že v azylovém domě pro matky s dětmi pracovala, ale v textu 

postrádám (až na cca dvě zmínky) jakékoli postřehy, zkušenosti studentky s touto 

problematikou či častější názory na popisované teoretické poznatky.

     Práce má logickou strukturu, kapitoly na sebe obsahově dobře navazují.                                 

Jazyková úroveň práce není dobrá, časté jsou neobratné až nesrozumitelné formulace, chybějí 

písmena. Použitá literatura je aktuální, počet titulů je dostačující.                                  

Studentka prokázala schopnost aplikovat teoretické poznatky v praxi.                                                                                                      



Otázka k obhajobě:

- V Úvodu píšete, že jste se během studia věnovala problematice matek v azylových 

domech na praxích. Co byste navrhovala ke zlepšení práce s matkami v azylových 

domech?

Předložená bakalářská práce splňuje podmínky a nároky kladené na odbornou práci.

Bakalářskou práci hodnotím:                                       velmi dobře - dobře

V Praze, dne:     19.5.02015                                                                                   J. Ondrušová


